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Ata da 11ª (Décima primeira) Sessão Ordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 24 

(vinte e quatro) de abril de 2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez 

horas e quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a 

presidência do vereador ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores: 

Jorge Luiz Barros Carneiro, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Rodrigo de 

Souza Leite, Jean Carlos de Moura Silva, Welles Rosa de Jesus, Cleone Dos 

Anjos Rezende e Sebastião Silveira Lopes, continuando o presidente pediu ao 

vereador Rodrigo, que fizesse a Leitura da Bíblia , em seguida pediu a 

secretária que procedesse com a chamada dos Vereadores. Logo depois, 

procedeu com a discussão da ata anterior passando a palavra para os líderes 

de partido, que se declararam favoráveis à ata, e na sequência o presidente da 

Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o presidente da Câmara pediu que a Secretaria fizesse a 

leitura das matérias, que foram: Discussão e Votação dos Pareceres 

Favoráveis aos projetos Decretos 005,006 e 007, que concedem título 

honorífico de cidadãos Aguaazulense, ao senhor Teomilio Lopes de Sousa e 

das senhoras Tereza da Conceição Camargo e Tereza Vieira Soares; Projeto 

Decreto Legislativo, de nº 009/2019, de autoria do vereador Adevir, que 

concede título Honorífico de Cidadão Aguazulense ao Senhor Francisco Vieira; 

Discussão e Votação do Pedido de Regime de Urgência ao Projeto Decreto nº 

009/2019, que concede Título honorífico ao cidadão Francisco Vieira; Indicação 

de Nº 008/2019, de autoria do vereador Emanoel, que solicita a iluminação 

pública no setor Planalto, município de Água Azul do Norte. Dando 

continuidade à presente sessão, não havendo escritos para o Pequeno 

Expediente, e nem ao Grande Expediente, passou a presente sessão para a 

Ordem do Dia, e colocou em discussão os pareceres favoráveis da comissão 

de Legislação Justiça e redação final ao projeto Decreto de nº 005, 006 e 

007/2019, passando a palavra para os líderes de Partido. Depois de discutido, 

os líderes de partidos se declararam favoráveis aos Pareceres e na seqüência 

o presidente da câmara declarou aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Continuando o presidente colocou em discussão o pedido de regime 

de urgência ao projeto decreto legislativo nº 009/2019, passando para os 

líderes de partido e depois de discutidos, os líderes de partidos declararam 

favoráveis aos projeto decreto Legislativo, em seguida colocou em votação o 
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projeto decreto legislativo nº 009/2019, que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Continuando o presidente colocou em discussão a indicação de nº 

008/2019, de autoria do vereador Emanoel, passando a palavra para os líderes 

de partidos, que declararam favoráveis em seguida o presidente declarou 

aprovado a indicação de nº 008/2019, por unanimidade dos vereadores 

presentes. Na sequencia o presidente justificou a ausência do vereador 

Ronaldo, que não pode comparecer a presente sessão devido estar montando 

bueiro na estrada da Jequié. E colocou em discussão a justificativa do vereador 

Ronaldo, passando a palavra aos líderes de partidos, que após discutidos se 

declararam favoráveis a justificativa. Em seguida colocou em votação a 

justificativa, sendo aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. E 

para fazer as considerações finais, o presidente passou a palavra para o 

Prefeito Renan Lopes, que se desculpou que ainda não teria comparecido as 

sessões neste ano, saudou a todos presentes, agradeceu aos vereadores pelo 

apoio e também pelos serviços prestados. Parabenizou o vereador Welles pela 

postura sadia que tem, apesar das divergências e os demais vereadores pelos 

trabalhos prestados a sua comunidade. Disse que se sente honrado em estar 

junto a esta casa de leis, participando desse feito. Também falou das 

dificuldades que encontra na administração, pois os recursos repassados são 

poucos, não dando de fazer tudo o que precisa, fazendo até que as vezes 

tenham que se endividar para poder socorrer alguns casos emergenciais. Mas 

que está vendo a administração do lado de fora, não vê o que passam e só a 

partir do momento que passa a conhecer a realidade que enfrentam que 

entendem que não é fácil. Agradeceu a todos os vereadores pela contribuição, 

falou que continua em busca de projetos para o município, das recuperação 

das estradas e outras necessidades, falou também da inauguração do sistema 

de agua no setor Planalto, aproveitando a oportunidade para convidar os 

vereadores para a pequena inauguração e agradeceu a oportunidade. Em 

seguida o vereador cumprimentou a todos, também agradeceu a Deus pela 

oportunidade e agradeceu ao prefeito, também parabenizou pela forma que 

conduz seu mandato, sua administração, disse que sabe que não é fácil, mas 

apesar de tudo tem tentado atender os anseios da comunidade junto ao vice 

prefeito. Continuando o vereador Colemar, também cumprimentou a todos 

presentes e falou das dificuldades da sua região a distância até a sede do 

município e do fluxo que se dá para Canaã dos Carajás, já que fica mais perto. 

Falou da sua luta em prol da sua comunidade e agradeceu ao Prefeito também 
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pelos seus serviços. Em seguida o vereador Emanoel cumprimentou a todos 

presentes e agradeceu ao prefeito pelos trabalhos feitos e parceria.  E por não 

haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi 

por mim Nice lena de Noronha Ramos lavrada esta ata, que após lida e 

discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 24 de abril de 2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

  


